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26 aprilie 2023 - Ministerul Educației a organizat o 

întâlnire de lucru la care au participat reprezentanții         
principalelor instituții implicate în combaterea violenței și 
consumului de droguri în unitățile de învățământ, de la 

nivel central și județean, reprezentanți ai elevilor și 
părinților. 

Printr-un dialog constant și o abordare integrată putem combate situațiile de violență și 
consum de droguri. Astfel, am stabilit faptul că prin toate Inspectoratele Școlare 

Județene, Direcțiile Generale pentru Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC), 

Birourile de Siguranță Școlară și Centrele de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog 

(CPECA): 

 au loc întâlniri interinstituționale de lucru pentru a analiza cauzele violenței           

respectiv ale consumului de droguri și vor propune măsuri concrete pe termen scurt 

(până la finalul acestui an școlar) și lung (pentru anul școlar 2023-2024); 

 reprezentanții poliției organizează sesiuni de informare a personalului școlii,     

elevilor și părinților, privind riscurile și consecințele faptelor de port sau folosire fără 

drept de obiecte periculoase;  

 reprezentanții CPECA organizează sesiuni de informare pentru cadrele didactice 

privind semnele și simptomele consumului de droguri la copii și tineri;  

 cadrele didactice vor fi susținute inclusiv prin integrarea activităților de                   

prevenire a violenței și consumului de substanțe în mediul școlar, în cadrul orelor de 

consiliere și orientare școlară respectiv a programelor extracurriculare /                            

extrașcolare și Școala altfel. (www.edu.ro)  

 Școala Gimnazială „Ioan Ciurea” Fălticeni a                  

aniversat 36 de ani de la înființare. 

 La data de 15 septembrie 1986, a avut loc             

deschiderea oficială a  Şcolii Generale nr. 6  din                        

Fălticeni. 

 Începând cu 4 iunie 2004, şcoala a primit numele academicianului Ioan Ciurea,                

descendent al cunoscutei familii fălticenene Ciurea.    

 Misiunea școlii este să dezvolte, în parteneriat cu familia şi comunitatea, un mediu 

educaţional favorabil unei învăţări de calitate, în care elevii să aibă oportunităţi egale 

de formare a competenţelor-cheie la un nivel funcțional, prin valorificarea                            

potenţialului creativ, a gândirii autonome, reflexive şi critice.  

„Şcoala este locul unde visurile prind aripi. Îndrăzneşte să visezi, îndrăzneşte să zbori!” 

Director prof. dr. Marius Claudiu Pintilii 

http://www.edu.ro
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Olimpiada Națională Cultură și                   
Spiritualitate Românească    

 În perioada 26-29 aprilie 2023 s-a desfășurat Olimpiada Națională de Cultură și Spiritualitate Românească (limba și 
literatura română și religie) pentru elevii de gimnaziu. Competiția s-a desfășurat la Alba Iulia, probele fiind susținute la Se-

minarul Teologic Ortodox „Sfântul Simion Ștefan” Alba Iulia. 

 Sâmbătă, 29 aprilie 2023, a avut loc festivitatea de premiere 

și ceremonia de încheiere a Olimpiadei Naționale de Cultură și             
Spiritualitate Românească.  Au luat parte la eveniment reprezentanți 
ai Ministerului Educației (ME), Patriarhiei Române, Inspectoratului 

Școlar Județean Alba, Arhiepiscopiei Alba Iuliei, Universității „1                

Decembrie 1918” din Alba Iulia și ai autorităților județene și locale. 

 Romeo Moșoiu, consilier în cadrul Ministerului Educației, a 

adresat cuvinte de felicitare tuturor elevilor ajunși în această fază a 

Olimpiadei.  

 Au fost oferite din partea Ministerului Educației Naționale 

premiile I, II și III pentru cei 12 elevi ai claselor V-VIII care au              

completat podiumul fiecărui an de studiu. Premiile, constând în sume 

de bani, au fost oferite de către conf. univ. dr. Florina Achim. Inspec-

tor școlar pentru religie, prof. Daniela Ceredeev (vicepreședinte în 

comisia națională) a înmânat mențiunile pentru tinerii clasați pe pozițiile următoare locurilor I-III, respectiv pentru 15% 

dintre elevii    fiecărui an în parte. Au primit mențiuni 13 tineri din clasa a V-a, 10 elevi aparținători clasei a VI-a, 10 tineri 

din clasa a VII-a și, de asemenea, 10 elevi aflați în clasa a VIII-a. Listele aferente premiilor și mențiunilor au fost prezentate 

de către prof. Gabriela Gâlea.  

 

Elevii din județul Suceava au obținut un premiu II, o mențiune și 4 premii speciale. 

 Premiul II: Acasandrei Maria - Școala Gimnazială nr.4 Suceava, prof. Zegrea Brîndușa și prof. Buta Irina; 

 Mențiune: Bernicu Alessia Maria- Școala Gimnazială nr.4 Suceava, prof. Serhei Alina și prof. Buta Irina. 

Premii speciale:  

 Pînzari Ana-Isabela,  cl. a VI-a, Şcoala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, prof. Ancuța-Nadia Gulei, prof. pr. Pascal 

Mitu;  

 Morariu Ariana,  cl. a VII-a, Şcoala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, prof. Ancuța-Nadia Gulei, prof. pr. Pascal Mitu; 

 Ciobanu Emilia-Maria, cl. a VI-a, Şcoala Gimnazială Nr. 3 Suceava, prof. Silvia Forij, prof. Daniela- Mirela Iliuță;   

 Zaharia Eva-Maria, cl. a VIII-a, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, prof. Gabriela Ilisei, prof. pr. Remus Justinian 

Cojocar. 

Olimpiada are un generic bogat în                       

semnificații „Frumuseţea sacră a lumii":       

Creația ca dar al iubirii divine (clasa a V-a); 

Eu și universul meu familial (clasa a VI-a); 

Omul în comuniune cu semenii și divinitatea 

(clasa a VII-a); Iubirea ca formă de                         

comuniune și împlinire (clasa a VIII-a).  

Inspectori școlari, 

Prof. Daniela - Luminița CEREDEEV 

Prof. dr. Isabel  - Giorgiana VINTILĂ 
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 Concursul de istorie pentru clasele V-VII „CLIO” - ediţia a- X-a, are drept obiectiv general, stimularea 

gândirii critice, independente şi argumentative a elevilor, a creativităţii, asumarea unei moşteniri culturale şi de civilizaţie, 

dobândirea unei identităţi, abordarea istoriei din punctul de vedere al orientărilor moderne, cultivarea expresivităţii şi       

dezvoltarea spiritului de competiţie şi fair-play.  

     În cadrul concursului propus elevii participanți utilizează concepte specifice disciplinei istorie pentru organizarea 

demersului de cunoaştere şi explicare a unor fapte, evenimente, procese din istoria naţională şi universală,  

 Astfel, prin               

desfăşurarea acestei                   

competiţii elevii din clasele 

V-VII manifestă un                    

comportament social activ 

şi responsabil, adecvat unei 

lumi în schimbare, îşi vor 

dezvolta spiritul civic,                  

sentimentele de patrie şi 

patriotism, de europenism, 

de legătura indisolubilă 

între naţional şi universal, 

vor aborda sursele istorice 

cu spirit critic acceptând 

diversitatea şi                           

complexitatea în istorie.   

  

Partenerii concursului sunt 

Facultatea de Istorie din 

cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, Muzeul Național al Bucovinei și RadioTop Suceava.  

    Faza locală a concursului „CLIO” s-a desfășurat pe data de 22 aprilie în mai multe centre din județul Suceava: 

Școala Gimnazială Șaru Dornei, Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Câmpulung Moldovenesc, Școala Gimnazială „Teodor 

Balan” Gura Humorului, Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, Școala Gimnazială Ipotești, Școala Gimnazială nr. 3 „Mihai 

Eminescu” Rădăuți, Școala Gimnazială nr.10 Suceava. Au participat aproximativ 200 de elevi din clasele V-VII, cea mai mare 

rată de participare fiind înregistrată la clasa a V-a. La actuala ediție a fazei locale a concursului „CLIO”, s-au înregistrat 15 

note de 10.  

 Premierea, la Școala Gimnazială nr.10 Suceava s-a desfășurat de către director prof. Rodica Zimbru și director 

adjunct prof. Mihaela Irimia, prof. univ. dr. Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie din cadrul Universității „Ștefan cel 

Mare” Suceava. 

 Faza județeană se va desfășura în data de 6 mai la Școala Gimnazială nr. 8 din municipiul Suceava. Participarea   

elevilor și a profesorilor este voluntară, însă rata de participare este una tot mai ridicată, de la an la an.  

 

Inspector școlar, 

Prof. dr. Daniel HRENCIUC 

Concurs de Istorie 

CLIO 



 Etapa națională a Concursului național „Made for Europe”, ediția a XV a, s-a desfășurat la Bistrița Năsăud în                  

perioada 25-29 aprilie 2023. Evenimentul a avut ca obiectiv valorizarea și promovarea experiențelor pozitive acumulate de               

unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele comunitare din domeniul educației 

și al formării profesionale. 

 Cei 6 elevi promovați la etapa națională au prezentat produsele finale obținute în cadrul proiectelor europene 

derulate de unitățile școlare.  

 Eduard Bogdan Ifrim, elev în clasa a VII- a la Şcoala Gimnazială ,,George Voevidca" Câmpulung Moldovenesc, a 

obţinut menţiune pentru produsul final „Senzor de umiditate și temperatură cu Arduino Uno R3”, realizat în 

cadrul proiectului KA 229 We do STEM together,                     

coordonat de prof. Lăcrămioara Băcanu. În concurs s-au 

prezentat 137 de produse, iar premierea s-a realizat pe                

secțiuni de proiecte, Erasmus + KA1 VET, KA2 Educație 

școlară, eTwining, sau alte tipuri de proiecte.  

 

 Participarea la o competiție națională de acest gen 

este o experiență unică. Felicitări premiantului! 

 Felicitări şi tuturor elevilor care au reprezentat cu                    

profesionalism județul Suceava la etapa națională a                           

Concursului Național MADE FOR EUROPE, 2023, Bistrița:  

 Raluca Moisii, clasa a X-a, Liceul Tehnologic „Iorgu 

Vîrnav  Liteanu” Liteni, pentru produsul final „e-book”,  

realizat în cadrul proiectului Erasmus KA227 „A Journey 

into Creative Writing”, coordonat de prof. Cerasela 

Marleneanu;  

 Teodora Gafițescu, clasa a VIII- a, Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu" Dumbrăveni, pentru produsul final „Manual 

pentru alfabetizarea emoțională al profesorului”,             

rezultat în cadrul proiectului Erasmus+KA229 „Only 

the sky is the limit for open hearts! Solidarity for                

equality”, coordonat de prof. Mihaela Apetrei;  

 Nechifor Andreea Viviana, clasa a VII- a, Liceul                  

Tehnologic „Mihai Eminescu" Dumbrăveni, pentru un 

produs final „e-book manual de ecologie pe înțelesul 

copiilor”, rezultat în cadrul proiectului Erasmus+ 

KA227 „Eco4CreActive”, coordonat de prof. Niculina 

Pintilii;  

 Popovici Mihai, clasa a X-a, la  Liceul cu Program Sportiv Suceava, pentru produsul final „film”, realizat în cadrul     

proiectului KA229, „European Fellowship for Digital citizenship”, coordonat de prof. Aniela Vasiliu; 

 Tcaci Dimitria Emilia, clasa a X- a, Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret,  pentru produsul final „e-book”,  realizat în 

cadrul proiectului e-Twinning „Drama an alchemist or chemist,” coordonat de prof. Dumitraș Cristina-Amalia. 

 Felicitări profesorilor coordonatori, echipelor de proiect din școlile  la al căror renume contribuiți an de an! 

Inspectorul școlar pentru proiecte educaționale, prof. Lidia ACOSTOAIE 
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Made for Europe 



P A G I N A  5  N E W S L E T T E R  N R .  1 0 /  2 0 2 3  

Newsletter EDU - SV, nr. 10/ 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

 

Olimpiada Națională Lectura ca abilitate de viață, proba A (proba 

scrisă), a avut loc pe 29 aprilie 2023, la Școala Gimnazială „Grigore 

Ghica Voievod” Suceava.    

  

Elevii care au susținut proba scrisă au fost: 

 Prigoreanu D. Nicolaie- nivelul 1-clasa a VI-a- Școala                      

Gimnazială nr.4 Suceava, prof. îndrumător Nastase Ana Paula; 

 Axente B. Anastasia Teodora- nivelul 2-clasa a VIII-a- Școala 

Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, prof. îndrumător Păstrăv               

Smaranda Mălina; 

 Apetre G. Denisa Georgiana- nivelul 3-clasa a X-a - Colegiul 

Național „Petru Rareș” Suceava, prof. îndrumător Boteanu Ileana; 

 Husarciuc M. Zara- nivelul 4-clasa a XI-a- Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, prof. îndrumător Cîrstean                

Gheorghe. 

Inspectori școlari, 

Prof. dr. Isabel - Giorgiana VINTILĂ 

Prof. Mihaela ACATRINEI 

Olimpiada Națională Lectura ca                    

abilitate de viață  

Young People in  

European Forests 

Inspectoratul Școlar Județean Suceava și Palatul Copiilor Suceava, în parteneriat cu Direcția Silvică Suceava au organizat 

etapa județeană a Concursului Internațional „Young People in European Forests” (CAEN/2023). 

Rezultatele obținute au fost: 

 Premiul I - Colegiul Silvic „Bucovina” Câmpulung 

Moldovenesc, elevii: Macovei Diana, Niță Paul 

Alexandru, Stoleriu Elena Mădălina, prof.                     

coordonator prof. Cuciurean Alina Elena - echipaj 

calificat la etapa de preselecție națională; 

 Premiul II -    Vatra 

Dornei, elevii: Cosmin Maia, Landa Crina, Tocaciu 

Chelsoi Ana Maria, prof. coordinator Acatrinei    

Irinel Mioara; 

 Premiul III - Colegiul Economic 

Cantemir” Tofan Adrian Ștefan, 

Tofan Cosmin Alexandru, Belciug Geanina Clarisa, 

prof. coordonator Lăzăreanu Elena. 

Director prof. Daniel ANECULĂESEI 

Inspector școlar prof. Tatiana VÎNTUR 



În perioada 27-30 aprilie 2023, la Pitești, s-a desfășurat etapa națională a Olimpiadei de limba rusă 

modernă, la care au participat elevii Iulian Cebotaru și Anastasia Juc de la Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, 

Alexandrina Grubi de la Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni și Elena Sorocan de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, îndrumați de profesoara de limba rusă, Valentina                 

Nazarov, de la Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni. 

Rezultatele obținute de elevii suceveni: 

 Premiul I: Elena Sorocan, Colegiul Național „Ștefan cel             

Mare” Suceava; 

 Premiul II: Alexandrina Grubi, Colegiul Național „Nicu       

Gane” Fălticeni. 

 Elevii lotului județean au fost însoțiți de prof. Elena             

Mihalcea de la Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului. 

Olimpiada de limba rusă modernă s-a desfășurat în               

virtutea multilingvismului și a multiculturalității, limba rusă                      

asociindu-se unui patrimoniu cultural semnificativ de expresie 

artistică și literară. 

 Olimpiada este un concurs de excelență, care urmărește 

stimularea dezvoltării inteligenței lingvistice și a creativității                    
elevilor, precum și a competențelor de comunicare eficientă în limba rusă. 

Inspector școlar pentru limbi moderne, Prof. dr. Mariana CIUPU 
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Olimpiada Națională de  

Limba Rusă Modernă 

Managementul resurselor     

umane 

24 aprilie 2023 - Soluţionarea cererilor de transfer pentru restrângere de activitate nesoluționată, pretran-

sfer prin schimb de posturi, de pretransfer consimțit și a cererilor privind modificarea repartizării cadrelor didactice anga-

jate pe durata de viabilitate a postului didactic/catedrei în ședință de repartizare 

Ședința de repartizare s-a desfășurat la Colegiul Tehnic  Samuil Isopescu Suceava. 

Un număr de 2 cadre didactice au realizat transferul pentru soluționarea restrângerii de activitate, 6 cadre titulare 

au realizat pretransferul prin schimb de posturi, iar 94 de cadre didactice titulare au realizat pretransferul consimțit.                 

De asemenea, 1 cadru didactic a realizat modificarea repartizării. 

24 aprilie 2023 - Validarea de către Consiliul de administrație al inspectoratului școlar a listelor finale cuprinzând 

personalul didactic titular pensionat care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 82 din Metodologie și solită reîncadrarea 

în funcția de personal didactic, în anul școlar 2023-2024, cu condiția suspendării pensiei pe durata reîncadrării. 

Au fost validate 2 cadre didactic care îndeplinesc condițiile prevăzute la art. 82 din Metodologie. 

Inspector școlar general adjunct, 

Prof. dr. Petru Crăciun 
                                        

Inspectori școlari  

      Prof. Lucia Mihoc 

      Prof. dr. Amalia-Florina Popescu 
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În data de 28.04.2023, la 

Colegiul Economic „Dimitrie              

Cantemir” Suceava s-a desfășurat 

Concursul de cultură și educație 

financiar-contabilă - etapa județeană, 

la care au participat elevi din clasa a 

XI-a, liceu, filiera tehnologică, profil 

Servicii, calificarea profesională                

Tehnician în activități economice. 

Concursul de cultură și educație 

financiar-contabilă - etapa județeană a fost organizat de către Inspectoratul Școlar Județean Suceava, în colaborare cu                

Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România – CECCAR, filiala Suceava. 

 Premiul I: Popovici Cătălin Andrei, Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava, profesori coordonatori                   

Cheaburu Carmen Constanța și 

Samsonescu Rozalea; 

 Premiul II: Constantin Gabriel 

Antonio, Colegiul Economic 

„Dimitrie Cantemir” Suceava, 

profesor coordonator Șomîtcă 

Alina; 

 Premiul III: Dăscălescu                

Constantin Andrei, Colegiul 

„Vasile Lovinescu” Fălticeni,   

profesori coordonatori Bocanci 

Florența, Nemițanu Emilia; 

 Mențiune: Popovici Denisa 

Gabriela, Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava, profesori coordonatori Cheaburu Carmen Constanța și 

Grușcă Camelia. 

Inspector școlar, prof. Dumitru Gavril URSULEAN 

Concursul de cultură și educație                     

financiar-contabilă 



În perioada 28 – 30 aprilie 2023, la Satu     

Mare, s-a desfășurat Etapa Națională la Mini-

handbal Mixt clasele I-IV, unde s-a               

obținut următorul premiu: 

 Premiul I - Campioană Națională, Școala 

Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, prof.                      

îndrumător Jijie Alexandrina.  

 

În data de 29 aprilie 2023, la Vâlcea, s-a                

desfășurat Etapa Națională la Tetratlon                  

individual fete și băieți gimnaziu din cadrul 

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde 

s-au obținut următoarele premii: 

Fete: 

 Mențiune, Băcilă Bianca Iasmina de la Școala 

Gimnazială  Gheorghe Popadiuc Rădăuți, prof. îndrumător Levițchi Adrian;  

Băieți: 

 Premiul III , Popescu Ion Petru Alexandrude de 

la Școala Gimnazială nr. 2 Vicovu de Sus, prof. 

îndrumător Adrian Gheorghe;  

 

În data de 29 aprilie 2023, la Cluj Napoca, s-a 

desfășurat Etapa Națională la Pentatlon                 

individual fete și băieți liceu din cadrul         

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde 

s-au obținut următoarele premii: 

Fete: 

 Premiul Special, Horodnic Ștefania, de la Liceul 

cu Program Sportiv Suceava, prof. îndrumător 

Tătărău Iustin. 

 Băieți: 

 Premiul Special, Ferariu Valentin, de la Liceul cu 

Program Sportiv Suceava, prof. îndrumător Tătărău Iustin. 

            

În perioada 29 – 30 aprilie 2023, la Bacău, s-a desfășurat etapa zonală la Handbal fete gimnaziu clasele V – VIII din 

cadrul  Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde s-a obținut Premiul I (calificare la Etapa Națională) – 

Liceul cu Program Sportiv Suceava, prof. îndrumător Ciubotariu Florin. 
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Educație fizică și   

sport 
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În data de 28 aprilie 2023, la Iași, s-a desfășurat etapa zonală la Fotbal Cupa Timbark U12 clasele V-VI fete și     

băieți gimnaziu din cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde s-au obținut următoarele premii: 

Fotbal Cupa Timbark U12 clasele V-VI fete: Premiul II - Școala Gimnazială Botoșana, prof. îndrumător Horga 

Paul Constantin. 

Fotbal Cupa Timbark U12 clasele V-VI băieți; Premiul III - Liceul Tehnologic „Ștefan cel Mare ” Cajvana, prof. îndrumător 

Jucan Ioan. 

În perioada 29 – 30 aprilie 2023, la Bacău, s-a desfășurat etapa zonală la Volei fete gimnaziu clasele V – VIII din 

cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde s-a obținut Premiul I (calificare la Etapa Națională) - 

Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, prof. îndrumător Beligan Ionuț. 

 

În perioada 29 – 30 aprilie 2023, la Botoșani, s-a desfășurat etapa zonală la Handbal fete liceu clasele IX - XII din 

cadrul Olimpiadei Naționale a               

Sportului Școlar unde s-a obținut 

Premiul II – Colegiul Național 

„Mihai Eminescu” Suceava, prof.     

îndrumător Moldovan Ion. 

 În data de 29 aprilie 2023, la Neamț, 

s-a desfășurat etapa zonală la Oină 

fete și băieți liceu din cadrul                  

Olimpiadei Naționale a Sportului 

Școlar unde s-au obținut                        

următoarele premii: 

Fete: Premiul II, Colegiul „Alexandru cel 

Bun” Gura Humorului, prof. îndrumător Bârzu 

Iulian. 

Băieți: Mențiune, Colegiul Tehnologic „Mihai 

Eminescu” Dumbrăveni, prof. îndrumător          

Cîrlig Cristian. 

 În perioada 29 – 30 aprilie 2023, la Vaslui, s-a desfășurat etapa zonală la S-Rugby Mixt gimnaziu clasele V -VIII din 

cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde s-a obținut Premiul III - Școala Gimnazială Păltinoasa, prof. 

îndrumător Vaipan Alexandru. 

 

În data de 30 aprilie 2023, la Liceul cu Program Sportiv din Suceava, s-a desfășurat etapa zonală la Fotbal Cupa 

Timbark Junior U8 clasele P - II fete și băieți învățământ primar din cadrul Olimpiadei Naționale a Sportului          

Școlar unde s-au obținut următoarele premii: 

Fotbal Cupa Timbark Junior U8 clasele P - II fete: 

  Premiul II - Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, prof. îndrumător Bestiuc Afanasov Maria. 

Fotbal Cupa Timbark Junior U8 clasele P - II băieți: 

  Premiul II - Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, prof. îndrumător Macovei Bogdan. 

Inspector școlar educație fizică și sport, 

Prof. Marius Gheorghe COLȚUNEAC 
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*** 115 unități școlare au desfășurat                    

activități, în săptămâna  24-28 aprilie 2023, în  

cadrul Programului național „Săptămâna              

verde” - program național în acord cu preve-

derile raportului „Educația privind schimbări-

le climatice și mediul în școli sustenabile”, 

elaborat de către grupul de lucru de la nivelul 

Administrației Prezidențiale, ale Strategiei 

naționale privind educația pentru mediu și 

schimbări climatice 2023-2030, aprobată prin 

HG nr.59/2023 și ale Strategiei naționale 

pentru dezvoltarea durabilă a României 2030, 

aprobată prin HG nr. 877/2018. 

*** Proiectul ,,Prin noi natura există!”  - 

Școala Gimnazială nr.1 Suceava; 

*** ,,Natura și biodiversitatea”  - Școala              

Gimnazială „N. Stoleru” Baia; 

*** „Poluarea și schimbările climatice”  - 

Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir”              

Rădăuți; 

*** „Pădurea - Aurul verde” - Școala                

Gimnazială Verești și Școala Gimnazială Nr. 3 

Vicovu de Sus; 

*** „Energia verde” - Școala Gimnazială                  

Dolheștii Mari și Dolheștii Mici; 

*** „Exerciții cu natura” - Școala Gimnazială 

nr. 8 Suceava; 

*** „Economisire și reciclare” - Școala                     

Gimnazială Mitocu Dragomirnei; 

*** „Tendințe ECO în școala mea” - Școala 

Gimnazială Nr.1 Vicovu de Sus; 

*** " Plantăm astăzi ... pădurea de mâine!”  - 

Școala Gimnazială Bucșoaia. 

P A G I N A  1 0  

www.isj.sv.edu.ro 

Concurs naț ional 

de reviste școlare 

Revistele școlare laureate la etapa județeană: 

 

 Generații’43, nr.38-39 - Școala 

Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți, 
coordonator prof. Mihaela Amariței; 

 Seven Arts, nr.18-19, Școala         

Gimnazială „Grigore Ghica Voievod ” 

Suceava, prof. coordonator Stavnic 

Silvia Corina; 

 Interferențe, nr. 42-43, Școala 

Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuți, 
prof. coordonator Sascău Gabriela 

Cica; 

 Muguri, nr. 28-29, Colegiul          

Național „Eudoxiu Hurmuzachi”        

Rădăuți prof. coordonator Halip      

Beatrice; 

 ALTFEL, nr. 30-31, Liceul Teoretic 

„Ion Luca” Vatra Dornei, prof.        

coordonator Cornețchi Daniela; 

 Adolescenţi, nr. 35-36/2023,       

Colegiul Naţional de Informatică 

„Spiru Haret” Suceava, prof.              

coordonator  Sofian  Dana                

Alexandra; 

 ROpot, nr. 9 – 10, Școala                 

Gimnazială Berchișești, prof.               

coordonator Dura Elena – Loredana; 

 Lyceum, nr. 39-40, Colegiul      

Național ,,Dragoș Vodă’’ Câmpulung 

Moldovenesc, coordonatori: prof. 

Ghidion Dorina, prof. Cârloanță       

Angelica; 

 Vis de luceferi, nr.1-2, Școala 

Gimnazială nr.3 Suceava, prof. coordonator Asimionesei Cristina; 

 Deveniri, număr special și 
nr.14, Colegiul „Alexandru cel Bun” 

Gura Humorului, prof. coordonator 

Diana Oana Sabau-Lupașc; 

 Revista de Poezie L.ink, nr. 1-

2, număr aniversar, Colegiul Național 

„Petru Rareș” Suceava, prof.                      

coordonator Cîrstian Gheorghe; 

 Lyceum, nr. 15-16,                        

Colegiul ,,Vasile Lovinescu”             

Fălticeni, coordonatori: prof. Acatrinei 

Vasiliu Cristinel-Petrică, prof. Acatrinei Mihaela, prof.  Nemițanu Emilia. 

 

Inspector școlar, prof. Tatiana VÎNTUR 
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 Radactare și tehnoredactare 

Tatiana VÎNTUR 


